
Matematyka II

Zadania domowe
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Zad. 1. Oblicz następujące wyznaczniki
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Zad. 2. Pokaż, że pole P trójkąta o wierzchołkach A = (0, 0), B = (x1, y1), C = (x2, y2) ma postać
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Zad. 3. Wyznacz objętość równoleglościanu rozpiętego na wektorach u = (1, 2, 4)T , v = (1,−1, 1)T , w = (1,−2, 4)T .

Zad. 4. Znajdź odwzorowanie

f : V 4 × V 4 × V 4 ∋ (~a,~b,~c) 7→ ~d = f(~a,~b,~c) ∈ V 4

takie, że ~d ⊥ ~a, ~d ⊥ ~b, ~d ⊥ ~c i f
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Wskazówka: Zapisz det(~a,~b,~c, ~d) jako ~d T~v tzn. rozwiń względem ostatniej kolumny.
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